
                                      

  Όπως θαίνεηαι ζηο παραπάνω ζτήμα ζηο ζώμα αζκούνηαι δύο δσνάμεις,                               

ηο βάρος w = m.g = 2Kg.10
2s

m
 = 20N και η ηάζη ηοσ νήμαηος T. 

α) Όηαν κινείηαι με ζηαθερή ηατύηηηα ιζτύει:  

ΣF = 0 => w – T = 0 => T = w => T = 20N 

β) Όηαν ανεβαίνει με επιηάτσνζη α = 1m/s
2
 ιζτύει:  

T – w = m.α => T = w + m.α => T = 20 + 2.1 => T = 22N 

γ) Όηαν καηεβαίνει με επιηάτσνζη α = 3m/s
2
 ιζτύει:  

w – T = m.α => T = w – m.α => T = 20 – 2.3 => T = 14N 
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